Mpeska 1 NoBpLUMHA NPaBUIHE YETBOPOCTPAHE NPU3Me

04.12.20.

Hayunnu cmo ga ce npasa npmM3ama uymja je ocCHoBa nNpaBuaaH (jeaHaKOCTPaHUYHKU) MHOTOYrao

Ha3unBa NpaBwuHa Npu3ma.

Koz npaBuaHe 4eTBOPOCTPaHe NPU3Me OCHOBA je KBagpar.

[wnjaroHana ocHoBe:
d=aV2
[OwnjaroHana npusme:
D? = d* + H?

MNoBplwmnHa base:

B = a?

MoBpLIMHA OMOTayva:
M = 4aH

MoBpLwmWHa NpasuiHe

4YEeTBOPOCTPaHe Npusme:

P=2B+M
P =2a* + 4aH
P =2a(a+ 2H)

1 273.a)a = 2cm

: H=1cm

i D =?

: d=aVv2=2V2cm
; D* = d*+ H?

| D2 = (2v2)" + 17
; D?=8+1

| D=+9

! D =3cm

1 274.a = 4cm
H =8cm
p=?
P =2a(a+ 2H)

P=2-4-(4+2-8)

P=8-20
P = 160cm?

P=8-(4+16)

Jomahu 3aaaTak (6e3 3anpemune): 268, 273.6, 277
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275. P = 360cm?
a=6cm
H =?
2a%+4aH =P

2:6%24+4-6-H =360
72+ 24 -H =360
24-H =360 —72

24-H =288
H = 288:24
H=12cm
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